

Свет рампы

В адрес редакции нередко приходят письма читателей с мнением о деятельности областного театра имени А. В. Луначарского. Некоторые из них вполне убедительные, иные спорные, есть и такие, которые вызывают возражение.

Сегодня мы публикуем несколько писем и приглашаем читателей принять участие в разговоре о театральной жизни в нашей области.

НЕ СУДИТЬ ПО СТАРИНКЕ

В вашей газете я всегда читаю статьи о театре потому, что сама считаю себя театралкой. Но иногда непонятно, почему не очень хорошие постановки получают хорошие отзывы.

Может, я и не права, но считаю так: если игра артистов задевает за живое и доходит до сердца, то это хорошая постановка.

Правильно написала Т. Клементьева («Призыв», 10 декабря. «Решает зритель»), что зрители сами разберутся и сами решат, что им нравится. Газете, на мой

взгляд, надо больше обращать внимания на мнение зрителей, а не оценивать работу театра по старинке.

Многие спектакли в нашем театре, безусловно, заслуженно пользуются популярностью у зрителей. Я, например, с особой радостью иду смотреть спектакли, в которых участвуют артистки Л. Акинина и Т. Евдокимова.

Спасибо большое театру за внимание к простым людям.

Т. КАРМАНОВА,
ветеран войны.